

淘气的妹妹

雷锋小学四(8)班 赵月辰

我的妹妹长得很可爱,看起来文文静静的,但你千万不要被她的表象迷惑了,她就是一个十足的“淘气包”。

一天,我放学回家写作业,妈妈在做饭,家里静悄悄的,有点不同以往。原本这个时候妹妹应该大吵大叫的,今天是怎么了?妹妹肯定睡觉了,我长舒了一口气,终于能安静一会儿了!该吃饭了,我坐在餐桌前,妈妈去叫妹妹。不一会儿,只听妈妈“啊”的

一声,我赶紧跑过去,看见妹妹把墙上画得乱七八糟,这边红那边绿。妈妈气得火冒三丈。妹妹赶紧跑过去抱住妈妈的腿,一边哭一边说:“妈妈我错了,以后再也不这样了。”看到妹妹承认错误,妈妈心软了,也不生气了。妹妹看妈妈不生气就立刻原形毕露,偷偷地坏笑起来。

还有一次,因为这个淘气的妹妹,我又被误会了。有一天,我正在看电

视,妹妹看旁边没人,眼珠子一转,想出来一个坏主意,趴我身上使劲咬了一口,我疼得哭了起来。很快,奶奶来了。妹妹见了奶奶,马上大哭起来。奶奶不由分说就开始批评我,气得我恨不得也咬她一口。爸爸妈妈知道后竟然还说:“妹妹还小,不懂事,你多让着她。”天哪,还有天理吗?

这就是我的妹妹,虽然很淘气,但我依然很爱她。(指导老师:于丽平)

小狗皮卡

翠林蓝湾小学三(3)班 李卓航

我家有一只小狗,名叫皮卡。它的毛发雪白雪白的,一双大眼睛炯炯有神,一只小鼻子乌黑湿润。

它十分淘气。有一次,我正吃着丰盛的午餐,突然想上厕所,就离开了……当我回到餐桌时,万万没想到,在一旁眼馋了许久的皮卡正在实施“窃食行动”。它先是跳上椅子,然后两只前腿趴在餐桌上,开始津津有味地享用我的美食。看见我突然出现,它顿时感觉大事不妙,叼起一大块肉便跳下椅子,躲在角落里猛吃起来,把我气得哭笑不得。

皮卡很喜欢和我一起玩耍。每次我跟它玩捉迷藏时,它几乎都能通过灵敏的鼻子找到我。偶尔我藏到它够不到的地方时,它就会在我躲藏的附近转来转去,或者狂叫几声,不知道是在自言自语还是有点不耐烦了。有时候,我会带它去小区玩滑梯。它会学着我的样子,爬上楼梯再滑下来,周而复始。我都累得满头大汗了,它却乐此不疲。

这就是我家的小狗皮卡,你们喜欢它吗?

(指导老师:赵子聪)



快乐女孩儿

东环路小学三(5)班 李嘉玺



雏菊

公明路小学三(4)班 张龙激 指导老师:张亚南

市十佳小记者鲁凯轩:不断完善自我

鲁凯轩是新华区新程街小学五年级学生,连续四年都是晚报小记者。鲁凯轩表示,报名小记者后,无论是写作,还是参加社会实践活动都让他受益匪浅。

“几年来,我在报纸上发表了10多篇作文。”12月14日上午,笔者在新程街小学少先队大队部见到了鲁凯轩。鲁凯轩说,阅读是他的爱好之一,在众多书籍当中,他特别喜欢读文摘类、故事类的书,如今每天阅读已经成了他生活中的一部分。

聊起报名小记者的收获,鲁凯轩说,一二年级时写作文觉得有些吃

力,不知道要写什么。报名小记者后,他跟着老师学习了思维导图,用思维导图的方法写作文,效果特别好,自己很快就掌握了写作技巧。鲁凯轩还清楚地记得第一次投稿时的情景:那时他才上二年级,写的是一次出游经历,有二三百字。现在,他还在用思维导图写作文,一般半个小时就能写一篇四五百字的作文。

鲁凯轩的妈妈告诉笔者,得知儿子被评为市十佳小记者后,她从内心替孩子感到高兴,特地买了好吃的作为奖励。鲁凯轩从二年级开始报名小记者,当时的想法是想提高一下孩

子的写作水平。报名后收获很大,孩子参加了很多活动,比如思维导图公益课、小记者淘宝活动、小记者马拉松比赛等。活动中,孩子不仅增长了见识,还学到了很多知识,比如孩子学会了画思维导图,后来运用到学习中,大大提高了学习效率。

鲁凯轩的妈妈表示,平顶山日报社教育中心组织的小记者活动丰富多彩,2022年还要继续让孩子报名小记者。只要有时间她都会让孩子积极参加小记者的各项活动,提高社会实践活动和写作水平,不断完善自我。

(王红梅文/图)



►鲁凯轩

市十佳小记者卢沐泽:让自己越来越优秀

卢沐泽是新华区体育路小学四年级学生。他从二年级开始报名小记者,2020年被评为市级优秀小记者,2021年被评为市级十佳小记者。

12月10日中午,笔者在佳田塞纳城欣苑见到了刚刚放学的卢沐泽。

“我的梦想是游遍中国。”卢沐泽说,由于爸爸妈妈都是老师,在父母的影响和引导下,他从小就喜爱阅读。父母喜欢英语方面的书籍,他喜欢科幻类、百科类等图书,平时还喜欢听故事。读的书多了,他想去的地方也多了。今年暑假,他参加了晚报小记者上海研学活动,去了迪士尼、

外滩等地方。回来后,他还写了一篇五六百字的作文。“明年还要参加小记者活动,想去新疆看一看。”

对于儿子的梦想,卢沐泽的爸爸妈妈十分支持。卢沐泽的妈妈表示,她给孩子报名小记者就是为了培养孩子的阅读兴趣,二年级报小记者时孩子写作文还比较费劲。她就带着卢沐泽去了白鹭洲国家城市湿地公园,这时,卢沐泽忽然想作一首诗,于是他们一边走一边讨论,游玩结束,小诗也作好了。后来,这首小诗还在晚报上发表了,这也是卢沐泽第一次发表作文,大大激发了他的写作兴趣。

现在卢沐泽的写作积极性很高,几乎每周都会写一篇作文,发表的作品也越来越多了。

卢沐泽的妈妈表示,她给孩子报名小记者,另外一个原因就是她觉得孩子平时不太爱表达,她想让孩子多参加一些社会实践活动锻炼一下。这两年,孩子参加了很多小记者活动,如宝丰研学活动、上海研学活动等。通过参加这些活动,她发现孩子的表现很棒,独立有想法。她已经给孩子报了2022年度小记者,希望孩子在活动中快乐成长,变得越来越优秀。

(王红梅文/图)



►卢沐泽